

**Programa de Pós-Graduação em Geologia
Instituto de Geociências
Universidade Federal da Bahia
Edital 01/2017**



RETIFICAÇÃO 1 DO EDITAL 02/2018

No Borema de Mestrado, onde se lê:

Nota A * 50% + (Nota B+C+D) *50% =

Substituir por

Nota = NotaA * 50% + (Nota B+C+D) *50%

Atenciosamente,

José Angelo S. A. Anjos
Coordenador

1.